## ECUAGASEOSASSA

Guayaquil, 30 de Agosto del 2007

Señora Doña **Alba Maria Uscocovich Vera**Presente.-



De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General Universal de Accionistas de la Compañía denominada **ECUAGASEOSAS S.A.**, en sesión celebrada el día de hoy, 30 de Agosto de 2007, tuvo el acierto de elegirlo como **Presidente** de la Compañía por el periodo estatutario de **DOS AÑOS**, contados a partir de la fecha de inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil. En el ejercicio de su cargo le corresponderán los deberes y atribuciones establecidos en el estatuto social, entre los que re encuentra la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía en forma individual.

Usted reemplaza en el cargo al Señor Abogado Don Santiago Oscar Jiménez Giusti, quien ejerció el cargo desde el 02 de Agosto del 2005 hasta la presente fecha y cuyo nombramiento fue inscrito en el Registro Mercantil de Guayaquil el 08 de Agosto del 2005.

**ECUAGASEOSAS SA..** se constituyó el 03 de Febrero del 2000, mediante escritura pública celebrada ante el Dr. Piero Aycart Vincenzini, Notario Trigésimo del cantón Guayaquil, la misma que fue inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 14 del Marzo de 2000.

Muy Altentamente,

Gabrier épéz

Secretarib ad hoc de la Junta

Acepto desempeñar el cargo de Presidente do ECUAGASEOSAS S.A., y declaro que me he posesionado en esta misma fecha.

Guayaguil, 30 de Agosto del 2007

Alba Maria Uscocovich Vera C.I. # 091197237-0

Ecuatoriana

FECHA DE CONSTITUCIÓN: FECHA DE INSCRIPCIÓN:

03 DE FEBRERO DEL 2000 14 DE MARZO DEL 2000 LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL 1-. Certifica: que con fecha veinticinco de Octubre del dos mil siete queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía ECUAGASEOSAS S.A., a favor de ALBA MARIA USCOCOVICH VERA, a foja 122.642, Registro Mercantil número 21.844.- 2.- Se tomo nota de este Nombramiento a foja 80.253, del Registro Mercantil del 2.005, al margen de la inscripción respectiva.

ORDEN: 49970

s MF- >m aplims

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA